



杀死亲生母亲后,还企图加害继父

仪征弑母案凶手一审被判死缓

2016年7月中旬,仪征陈集发生一起骇人听闻的弑母案,26岁的李某杀死亲生母亲后,还企图加害继父(现代快报曾对此进行过报道)。近日,扬州市中级人民法院在仪征开庭宣判该案件,被告人李某一审被判死刑,缓期两年执行。

臧晓松



警方正在审讯 资料图片

案情回顾

他杀死母亲后,又想向继父行凶

去年7月13日,仪征公安机关接到市民报案,报案人怀疑妻子王某遭遇不测。调查中警方发现,报案人的继子李某有很大作案嫌疑,民警在李某随身背的一个包中发现了匕首、刀等凶器,随即把他带回派出所。

经查,26岁的李某家住仪征陈集,当他10岁时,亲生父亲不幸去世,母亲王某再婚后,对儿子百般疼爱,几乎有求必应。但是李某不思进取,大学没有读完,在外打工期间,染上了赌博恶习。据了

解,2016年4月开始,李某停止了工作,之后便天天在租房里上网,其间王某先后给了他3万多元,基本上都被他用于购买相当于赌博性质的彩票。

2016年7月12日晚,李某以还钱为由将母亲王某叫回家,言语中两人发生争执,王某表示要报警让警察教训李某,并阻止他离开家。母亲的行为让李某动了杀机,他残忍地将母亲王某乱刀捅死。

为了掩盖罪行,李某连夜将王某的尸体转移、掩埋在了家附近的小树林里。第二天晚上,他谎称母亲在家生病,将继父从扬州骗回家准备行凶,好在被继父识破骗局,及时报警才逃脱险境,后警方将李某抓捕归案。

法院判决

构成故意杀人罪,一审判死缓

3月14日,扬州市中级人民法院在仪征开庭审理此案,法院认为,李某的行为已经构成故意杀人罪。

李某归案后如实供述了自己的罪行,系坦白,依法可以从轻处罚,且多方亲属对李某表示谅解和请求从宽处理。法庭一审宣判:被告人李某犯故意杀人罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,对被告人李某限制减刑。据了解,被告人李某当庭未提起上诉。

身份证信息多次出现在外地登记住宿

矫正人员擅自外出? 检察院还原真相

近日,一名被通报“多次擅自外出”的社区矫正对象沈某,感谢江都区检察院为其证明清白,并表示真心悔过,平稳度过矫正期。

事情源于今年年初,江都区人民法院社区矫正管理中心向江都区检察院反映:该区小纪镇司法所管理一名在矫人员沈某,多次不请假外出,执法社工找其谈话时,沈某情绪激动,拒绝承认不请假外出。

江都区检察院刑事执行部门得知该情况后,对此高度重视,经查,沈某因犯走私废物罪被江苏省高级人民法院二审判处有期徒刑两年,缓刑两年,缓刑考验期自

2016年4月25日至2018年4月24日。反映沈某不请假外出的依据是江苏省司法厅从公安机关获取的特殊人员定位信息通报,该信息通报反映沈某从2016年11月至2017年2月间,数次违规在泰州、兴化、昆山、常熟等地宾馆用其身份证登记住宿,而沈某在工作人员找其谈话时辩解其身份证曾遗失,系被他人冒用。

为认真核实,做到不枉不纵,江都区检察院办案人员于2月13日与社区矫正中心负责人赶赴泰州、兴化等地,请当地公安机关配合,到相关宾馆依法调取了录像资料和旅客入住登记表等材料,

并由司法所工作人员辨认并制作辨认笔录。

在确认沈某身份证入住相关宾馆者并非沈某本人后,江都区检察院办案人员正式通知沈某本人谈话并进行现场比对,同时将调查结果告知其本人,澄清事实真相。

鉴于调查情况与江苏省司法厅的特殊人员定位信息通报有差异,江都区检察院建议司法机关及时将实际调查结果如实上报,同时对于冒用沈某身份多次在各地宾馆入住的对象身份不清、目的不明等情况,将该线索及相关材料移送公安机关进行调查。

龚立新 姚明媚 臧晓松

“开黑车”遭遇“五进宫”老骗子

钱没赚到,连车都被骗走了

靖江一妇女本想开电动车载客赚外快,却遇上了“五进宫”的老骗子叶某,钱没赚着,电动车也被骗走了。日前,叶某被靖江市法院判处有期徒刑6个月,并处罚金4000元。

2015年7月20日上午,中年妇女王某在靖江汽车站附近骑着电动三轮车载客做生意。迎面走来一50岁左右的男子,一边打着电话,好像在忙着谈生意,一边坐上车,说要去西环。王某赶紧开车,一路上只听见男子大谈生意经。快到西

环时,男子接了个电话,又摸了摸口袋,然后对王某说,自己是做收购空调生意的,有卖家在景馨花园,出门匆忙忘带钱包了,车费等会儿和装空调的运费一起结算。

王某心想:“今天运气真好,生意一笔接一笔,反正待会空调装上车也不怕收不到钱。”于是,爽快地答应下来。后两人来到景馨花园门口,男子对王某说:“我先把车子开进小区将空调拉出来,到时借钱付款。”谁知,该男子进入小区后再也没见出来,王某

赶紧报警,警方对犯罪嫌疑人进行上网追逃,但是一直未有下文。

直到今年1月,高淳监狱工作人员偶然发现,狱内罪犯叶某正是靖江网上逃犯。原来,叶某骗得王某电动车后,便骑到泰州销赃,之后又来到扬州诈骗作案,落入法网。更令王某想不到的是,家住靖江市孤山镇的叶某其实是个老骗子,从24岁起就因犯诈骗罪,先后5次被泰兴、靖江、江都、江阴等地法院判刑,累计刑期达12年7个月。

薛飞 毛晓华

“名家名篇朗诵会”走进泰州

现代快报记者从20日召开的媒体见面会上获悉,国家艺术基金项目“重温经典——名家名篇朗诵会”全国巡演泰州专场,将于3月22日晚在泰州梅兰芳大剧院举行。

据了解,此次朗诵会将以朗诵、演唱、演奏等不同艺术形式,向观众展示《将进酒》《兵车行》《满江红》《海燕》《当你老了》《再别康桥》等近20篇古今中外名篇佳作和中国近代现代

作品。

此外,三个泰州本土节目也将闪亮登场。分别为泰州市实验小学倾情演绎的少儿音诗画《春眠不觉晓·少年中国说》;“天使之舞”舞蹈学苑打造的唯美歌舞《明月几时有》以及压轴节目——音诗画《踏莎行》,该节目原词是著名学者赵朴初为泰州量身创作的,由泰州籍著名作曲家吴小平谱曲。

毛晓华

巡逻队员爱心帮助迷路老人

3月19日晚上,高邮市公安局巡特警大队巡逻队员在城区巡逻时,一名群众焦急地称母亲从乡下坐车来高邮,自己在车站一直等候,却并未发现73岁的母亲。

高邮市公安局巡特警大队

随即动用所有巡逻力量寻找老太太。经过一个多小时,他们终于在一处草丛边找到了蜷缩着的老太太。大家随即将老人带回大队,并通知了其家人。老太太的家人激动地说:“真是太感谢你们了。”

黄戴婷 臧晓松

打工男子偷老乡钱被抓

张某和李某来自重庆,同在兴化张郭一家企业打工。由于李某年龄偏大,文化水平不高,李某到银行取工资及往老家寄钱等事,都是由张某帮办。

去年11月22日下午5点半,张某偷偷溜进了李某宿舍,在书桌上的茶叶盒里拿到李某

的银行卡。随后,分两次到镇上的农商行自动取款机上,将李某银行卡中2900元取出,并将李某银行卡偷偷放回原处。

几天后,李某到银行发现卡里钱没了,赶紧报警。

(文中当事人为化名)

苏莉 陈洁 毛晓华

18小时破入室盗窃案

3月6日晚上11时许,家住宝应县曹甸镇的吴某家中2.2万元现金被盗,警方通过调阅周边监控,发现该镇一王姓男子有重大作案嫌疑,而王某已逃匿到了南京,办案民警随即驱车赶往南京。

经调查,嫌疑人王某购买了一张飞往昆明的机票,起飞时间是当天傍晚6时,当王某的身影在登机口附近出现时,办案民警迅速合围将其抓获。从受害人报案,到嫌疑人落网,只用了短短18小时。张耀彬 臧晓松

高速“飞车贼”在扬落网

高速公路上,两辆疾驶的汽车并排,待其中一辆货车稍稍减速,另外一辆面包车打开侧门,一人飞身攀上大货车,将车上货物扔向路边绿化带。

日前,这伙高速“飞车贼”被扬州市江都区警方抓获。2016年6月以来,嫌疑人魏某、金某、洪某,多次驾车在高速上尾

随运货车,待对方减速时,其中一人便飞身攀跃上卡车,将车上货物扔进路边绿化带,其他人再下车取出、贩卖。据嫌疑人交代,他们将盗窃的镍板等出售,非法获利5万余元。

近日,江都警方奔赴上海,将3名嫌疑人抓获。

晓刚 刑喧 臧晓松



全国第22个“中小学生学习安全教育日”即将来临,3月20日,泰州市安监局在医药高新区野徐镇开展“安全教育进校园活动”。活动中,康和实验学校组织师生参观了学校消防体验馆、观看了安全教育图片展,并进行了消防安全演练和相关安全知识讲座。

陈天斌 毛晓华 文/摄